(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNN Moaenu
Hyundai Genesis Coupe

HauuHasa ¢ 2012 moaenbHoOro roga
(beH3nHoBbIE)

Tonbko ¢ 1eBOCTOPOHHUM pacnorioXXeHnem pyns

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpPUBECTU K BbiAeNeHU CMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsXKerlble NoCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuunanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30BaTbCA TEXHUYECKOMN AOKYMEHTaLuemn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooOTBeTCTByHLlEee OOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraete
HeoOxogMMoM AONsl  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YyKa3aHHbIX PpaboT  TexHUYeckom
DOKyMeHTauuen, MHCTPYMEHTaM1 U NPUHAANIEXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpexaAeHUsM U APYruM BbiAeneHHbIM YKa3aHUAM.

®upma "BebacTo” He npuHMMaeT Ha cebs OTBETCTBEHHOCTbL 3a HEUCMPaBHOCTM M
NoBpeXAeHWs, npousoweawne BCneacTBUE YCTaHOBKM WIM  peMOHTa ob6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKITIOHEHMEM OT NPUBEAEHHbIX 30eCb YKa3aHUM.

21.03.2014 1

MockBa


http://db2.stb.s-msn.com/i/EC/5065B5BACFAF71353C5A4B345B9B.jpg

CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacXxogHble MaTepuansl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. OpraHbl ynpaeneHus 11-12
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-15
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 15-19
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 20-27
12. 3abop Bo3gyxa onsi ropeHus 27-28
13. Beixnon 28-31
14. 3aBepLiarowimne paboTol 32
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 33
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 34
17. LLlabnoH KpoHWwTenHa 35

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Hyundai Genesis Coupe BK38 e9*KS07/46*0010*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
G6DA, 3.8 V6 OEeH3uH 255 3778
YkasaHue

Bo3moXHOCTb M npoueagypa YyCTaHOBKU NMpeanyckoBoro nogorpeBatens «Beb6acto» Thermo
Top Evo Ha wmogudmkaumm aBTomMobuna Hyundai Genesis Coupe, He yKasaHHble B
npuBeaeHHOW Bbile Tabnuue n/unu He yaoBneTBOPSAIOLLNE YCITIOBUAM He Onpeaensanuch.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbiX nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBemeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaAHOBKE MMeET peKoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCH K
aBTomobunam mogenn Hyundai Genesis Coupe (gonyLleHHble Mmoaugukauumn cM. Bbllle) HaunHas ¢
2012 mopenbHoro roga. NpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He Bbinn BHECEHbI Takme
TeXHUYeCcKMe 3MeHeHns (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AOMOSTHUTENBHOro 06opyaoBaHWs), KOTOPbIE MOrn
Obl MOBNMATL Ha OMUCAHHbIN HWXKE NOPSAOK YCTAaHOBKW. B npoTuBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTU OT
MoamndmrKaLmMn U OCHaLleHWsl, NOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCsl OT OMUCAHHOIO B HACTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacTodwem PykoBoacTeBe npeacTtaBnsieT cobOWn, Kak npaBuio, Ux
rpacomyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacroSIOKEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa nononHuTenbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTapUAX U Kak NpaBuIio yka3aHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyatauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYyXUBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBTomooumns.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH31HOBbIV 1318017A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122D
3anycKoMm
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBs3b 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas CBsi3b 7100350C

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

Knewwm ansa camosaxnmarowmxcs (NPY>KUHHbIX) XOMYTOB
Knewm ons sawenkuBaroLwmxcst XomyToB Tin «\W»
Ctpunnep ans cHatus nsonsaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?

OunHamomeTpuyeckuii kntod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXKaatoLen XngKkocTu
Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHon Bepcuen MO

KpvmMnep ans onpeccoBku rmnb3, coeauHaLWmnx nposoga anametTpom 0,5 — 6 Mmm 2

HanmeHoBaHune NaeHT Ne Konnuyecteo
(B ynakoBkax)

[" - o6pasHbIN KPOHLITENH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,1
lMnactmHa moHTaxHas (ynakoBka 10 WwT.) 9007918 0,6
3awmTa XKnakocTHoro wnadra nneteHas L= 1500x2 wr. ¢ gon. 1318960 1
3neMeHTamu
LLnaHr »xxungkocTHom ¢ noBopotamu Ha 90° (d = & 18 mm) 1319455 1
XomyT BuHTOBOWN & 16-25 (ynakoska 20 wT.) 1320248 0,1
LWTyuep coeamHutensHbin & 18x18 (ynakoska 10 wT.) 9006211 0,1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 1312785 4
XOMYT MOHTaXHbIi 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 1320135 4

21.03.2014 3
MockBa




5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- YyCTaHOBMUTb OyOnukaT 3aBOACKON Tabnuyku B MOAXOAALLEM (BUOAHOM MpU OTKPLITUM MOTOPHOrO
oTceka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABUraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb AaBreHNe B XMOKOCTHOM KOHTYpE.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONNMBHOro 6aka, npoBeHTUNMpoBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY

- CHsATb Gamnep

- CHATb (hapy

- CHATb 3afHee cuaeHbe U JEMOHTUPOBATbL KPbILLKY TOMMMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMIUBHbIA HAacOC aBTOMOBWNS (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOU3BOAUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- obecneunTb JOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKM canoHa

Bpems Ha MOHTax 06OpyAoOBaHWS 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HanMuMsi U COCTOSIHUSA
MHCTpyMEHTa 1 obopydoBaHWs ONs  MPOBEAEHUsI MOHTaxa, a Takke KOMMreKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

21.03.2014 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknazaKy XryToB NPOU3BECTM COrnacHo o6LWmM TpeboBaHMAM K aNeKTpoTeXHUYeckuM pabotam. Ecnu

He yKasaHo Apyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBISETCS K MMetowmmes kabensim. OcTpble
KPOMKM CHabaUTb 3aLLUTOMN.

0.0 (oY)
A A

SW.
X — yoansiemas 4Yactb €

0,75
200 1500

A
A

1 Oteepctne @ 5,5 mm

1 Bont M5x16, wawnba, ranka
2 Konopgka npegoxpaHuTtenen B MOTOPHOM
oTceke

21.03.2014 5
MockBa



1 MNpepoxpaHutens F5 HomuHan 7,5A

2 Pene K1

3 CanoHHas Konoaka npefoxpaHutenen u
pene

® YepHbin (Sw) nposof oT
npepoxpaHntena F5

@ YepHbin (Sw) nposof oT
npegnoxpaxHutens F5

® KpacHbin (rt) npoeog ot pene K1/87a

@ YepHbini (sw) nposog oT pene K1/30

1 BonTt M5x16, wanba, ranka
2 M-06pa3HbIf KPOHLITENH

21.03.2014
MockBa

® ®
rtlsw| rt| gniws

®

rt

42

sSwW

13]
D
2
4
1
5




1 Kopnyc Konoaku TonfMBHOroO Hacoca
2 3amok

3 2KryT npoBOoAoOB TONMMBHOIO Hacoca
4 dukevpyroLas nnaHka

5 3aMoK KOHTaKTOB

21.03.2014 7
MockBa



O6wmn NNC N MUHYC Mpoxop Xryta B canoH

1 OBwmit MuHyC 1 lLtaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE

2 O6wwun nntoc 2 XKryT npoBofoB OoTONUTENSA A5 NPOX0OAa B CasioH
& TIO — T

o 15N
S kabernbHbIi  KIYT ~ TOMAMBHOIO  Hacoca )
© +Gn npoknaabIBaTh nosxe, BMECTe c
TONNMBOMNPOBOAOM, BOOIb TONNNBH.
5 KOMMYHVKaLMiA N0, AHULLEM aBTOMOBUNS

)

PacnonoxeHue carioHHON KOJI0O4KMN
npeaoxpaHuTenen:

1 Konogka npegoxpaHuTtenen

2 lMNMpepoxpanutenns F5, 7,5A

3 MNpepoxpanuntens F3, 1A

4 Mpepoxpanutens F4, 25A

5 M-06pasHbli KPOHLWTENH

6 WTatHbIn OonT

MuHuTanmep

1 MuHuTanmep

21.03.2014 8
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto : Hyundai
® } ®
I
— HG I F3 [iF23 '[I]F18
_ X2[w1 v2|[2'¥ 5] X1 | Y | |
(F2IF1 | o
. v
| %f GRs ]
" o
T ] I
I
wew [ o |
0,5
I
br ® o ® . pakﬂ
[ s r/sw| rt| gniws W |
' 05| 4 075 ‘ 075 !
NP W W - I g
X10 e ' L
0F3| QIF4| DF5 | N
. 3 i K
T - |
ss.!,a?,l\sn Op X
_/ 1] P
K1 =) N
/85y 30 . M)GM
Y , &
0% D sw
*—% A
|
I
- i
21.03.2014 9

MockBa



Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT Evo GR Mopyne ynpasnenns Motopa rt KpacHbI
BEHTUNATOPA
X1 6-T11 KOHTaKTHBI KB Briok KnumaT-KoHTpons or | OpaHxeBbln
pasbem
X2 2-X KOHTaKTHbIN GRS Pene ynpaBneHus moTtopa sw | UepHbiit
pasbem BEHTUNATOPA
X10 4-X KOHTaKTHbIN GM MoTop BeHTMNATOpA br | KopnyHeBbin
pasbem
K1 Pene F3 MpegoxpaHuTtens 40A ge | XKenTtbinn
F1 gggnoxpaHMTenb F18 MpepoxpaHutens 7,5A gn | 3eneHbin
F2 QSXAOXpaHMTenb F23 lNpenoxpaHutens 7,5A ws | benbin
F3 Mpepoxpanutens 1A | MO7-A | 40-kak KOHTaKTHbIN pasbem KB gr | Cepbin
F4 ggzuoxpaHMTenb M24 4-X KOHTaKTHbIA pasbeM GR bl | CuHun
F5 g %eALI,OXpaHVITeJ'Ib St2 24-X KOHTAKTHbIN pasbem pk | Po3oBbii
Y Cunosown Y-agantep
BHUMAHMUE! LiBeta npoBogoB MOryT oTnuyarbcs!
X — MecTo pa3pesa

1 2KryT npoBOJOB CarlOHHOMW KOIOAKM

npegoxpaHnTenemn

2 XKryT npoBofoOB OT NpegoxpaHuTenemn

MOTOPHOIo OoTCeKa

MNMpoBoaa coeanHUTb B COOTBETCTBUM C

uBeTamu

21.03.2014
MockBa

|

10



1 Po3soBbin (pk) npoBoa OT MoTopa
BeHTUNATOpa (GM)

2 Cunoson Y-agantep

3 PosoBbin (pk) nposog oT
npegoxpaHuntens F3

® KpacHbin (rt) nposog ot pene K1/86
3an3onuposaTtb

@ YepHbin (sw) nposog ot pene K1/30

1 CuHun (bl) npoBoA OT NpeaoxpaHuTens
F18 sansonupoBaTb

2 KpacHbi/MepHbin (rt/bl) nposog ot
npegpoxpaHntens F23 3an3onupoBartb

3 KpacHbin/MepHbin (rt/sw) nposog oT
pasbema MO7-A, pin 3.

4 CunHun (bl) npoBopa ot pasbema MO7-A,
pin 4.

@ YepHbin (Sw) nposof oT
npegpoxpaxutensa F5

8. OpraHbl ynpaBneHus. Tenectapt

1 PecuBep

2 KpoHwTenH pecmBepa (3arHyTb Ha 90°)
3 WTaTHasa ranka

21.03.2014
MockBa

11




1 AHTeHHa

Tonbko gnst TIO0HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. Noacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 OteBepctve @ 7 Mm. (2 wT.)

21.03.2014 12
MockBa



1 MoHTaxHas nnactmHa

1 MoHTakHasa nnacTtuHa
2 WWraTHas wnunbka, ranka

1 CoeguHuTENbHLIN NATPYOOK, YNNOTHEHME
(2 wr.)

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuxumHas
nnacTuHa

21.03.2014 13
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13

1 KpOHLUTENH
2 MoHTaxHbIN camopes 5x13

1 Bont M6x20, ravka (2 wr)
2 MoHTaxHbIn camopes

21.03.2014 14
MockBa



1 XKryT npoBogoB oTonutens
2 XKryT NpoBOAOB LIMPKYNALMOHHOIO
Hacoca

10. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOIO Gaka, MPOBEHTUNMPOBAaTL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnnmeo CO6paTb B cneunanbHYO €MKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMNMMBHYHO Marmctpanb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO Obl OHM ObINK 3aLUMLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe kpenneHns TpybonpoBoaoB.
O6ecneunTb 3aWMUTy TONMMBONPOBOAA U ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHME!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 ANeKTpM4ecKon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

2 MNohpupoBaHHas nsonsauns

3 Tonnueonpoeog

4 XKryT npoBoAoB TOMNSIMBHOIO Hacoca

21.03.2014 15
MockBa



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

1 TonnnBONpPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onsaumm

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

21.03.2014
MockBa




1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

1 MoHTa)Has nnactuHa
2 OTBepcTHe paccBepnuTb 40 AvameTpa

10,5 mm

65°

1 WTaTtHaga wnunbka, ranka

2 MoHTakHast nnacTuHa

3 bont M6x25, nogaepxvBatoLLmi yronok,
ramka

4 KpoHLUTErH TONMMBHOIO Hacoca

21.03.2014 17
MockBa




1 TonnueHbIN Hacoc

2 XKryT npoBOoAOB TONIMBHOIO Hacoca

3 TonnuBonpoBoa (0T oToNUTENS)

4 CoepguHuTEnbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM.

1 TonnuBHBLIN Hacoc
2 lavika, ona pasmeTkn OTBEPCTUSA
3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnnBo3abopHUK
2 Wanba anga komneHcaumm BbICOTbI pebpa

21.03.2014 18
MockBa




1 3awmTHLIN pe3nHOoBbLIV NaTpybokK

2 TonnueonpoBoA OT TONSIMBHOrO Hacoca
3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

4 TonnueHbIM Hacoc

1 TonnuBonpoBog OT TONNMBO3abopHMKa
2 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

3 KabenbHas cTshkka

4 [odpmpoBaHHasa nsonauus

21.03.2014
MockBa

19



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!
BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.
LLnaHrn yctaHaBnueatb 6€3 nepekpyynmBaHus, nsnoma un Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHaBJ1IMBa€MblX KOMIMOHEHTOB.

XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

(

Bce He ykasaHHble XOMyTbl CaMO3aXuMHble, & 25 MM
1 AncTaHUMoHHOE KOMnbLO
Bce HeykasaHHble coegnHuTenbHble WwTyuepa & 18x18 mm

21.03.2014 20
MockBa

3

N




mooOomw>
mmnunnu

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

Ha natpy6ku A n E HapeTb 3awwmTy oT
ncTnpaHus.

1 TepmoycagoyHble keMbpukn
2 YepHoe agnctaHUuMoHHOE KONbLo

1 MoHTaxHas nnactnHa A

21.03.2014
MockBa

T
laf Prery

E

#]

i
apoos




1 MoHTaxHas nnactuHa B

1 O6pe3nHEHHbIN XOMYT (2 WT)
2 MoHTa)Has nnactuHa A
3 Bont M6x%20, ranka

1 WraTtHbIn GonT
2 MoHTa)kHaa nnactuHa B
3 NankaMe

21.03.2014
MockBa

A

907

22




1 WtaTHbIN «ropaynny natpybok ¢
Auratens Ha nevky aBTomobuns

1 YacTb naTtpybka c gpuratens
aBToMObMNS

2 MecTo paspesa

3 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa

1 OtBepctre @ 7 Mm

21.03.2014
MockBa

23




1 BonT M6x25, wanbda 6onbLIoro
anameTpa, ravka.

2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 AKryT npoBoAOB LMPKYASLNOHHOIO
Hacoca

4 KpOHLUTENH LUMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

1YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 XomyT 06pe3nHEHHbIV

21.03.2014
MockBa

24



s "’ .. y F ; q
@ Stihihp, 2 > —
; “-/. "I' _ :-(

“

1 MNaTpybok Ha neyky canoHa
2 Mpy>XnHHBIN XOMYyT & 25-37 MM

1 KabenbHag cTaxka

21.03.2014 25
MockBa



1 YepHoe gMCTaHUMOHHOE KOMbLIO
2 XoMyT 06pe3MHEHHbIN

1 MNnacTnkoBoe KpenneHne XnoKoCTHbIX
LUTaHroB
2 YepHoe gnctaHUMoHHOE KONbLo

1 WUTaTHbIA NPY>XUHHBIA XOMYT
2 XoMyT 06pe3nHEHHbIN

21.03.2014
MockBa

1 A 1

. —1

2 =

4 E

FoRN S N
s -

!'%I{ =' [ 'l'l o '\‘;. /

e E % [3 47

w

o
“nnl‘-ﬁ‘ltl' "‘ p
~ b

26



1 WtaTtHaga ramnka
2 lTaTHbIN 6OK ynpaeneHus
3 WTaTHasa ranka

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa @9’
a =180 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 OTtBepctre @ 9,1 Mm, 3aknagHas rarka.

21.03.2014 27
MockBa



1 MywwunTtens 3abopa Bo3gyxa Ansi roOpeHns
2 bont M6x20, npy1HHas wanba

3 XomyT & 48 mm

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHunst

5 KabenbHas cTspkka

13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a =220 mm

2 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)
b =160 mm

1 MoHTaxHas nnactmHa

21.03.2014
MockBa

a0° 90°

28




1 MoHTaXxHas nnactuHa

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
a = 340 mm.

X - Hencnonb3yemblin y4acTok

1 Mywwrens
2 bont M6x16, NnpyxuHHas wanba
3 MoHTaxHas nnactuHa

21.03.2014
MockBa

160°

ap°

29




1 bonTt M6x20, WwTaTHOE OTBEPCTME, ranka
2 MoHTa)kHast nnacTuHa

1 XomyT curnoson

2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
3 WraTtHbin Tpy6onposoa

4 InctaHUMOHHOE MeTannmM3npoBaHHoe
KOnbLO

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHas 4acTb)
3 bonTt M6x20, npyxMHHasa wanba,
WwTaTHasa pe3bba.

4 bont M6x20, NEHTOYHbIN XOMYT, ranka

21.03.2014 30
MockBa




1 MNMnacTtukoBasa 3awmTa
2 OTtBepctre & 60 Mmm

1 BbixnonHasi TpyGka otonutens

21.03.2014 31
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- Hactpontb KNnMMaTHyYecKyro yCTaHOBKY B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKLUMOHUPOBaAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2014 32
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO Nonb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepekKr4varTesb «3nma/lleTo», TO OH OOMKEH ObITb BKNHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym
3. YcTaHoBUTL NEpPBYIO UK BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUNSATOpPA

21.03.2014 33
MockBa



16. LUa6noH TonnMBo3abopHMKa .

100mm

U

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

21.03.2014 34
MockBa




17. LLaGnoH KpoHWTEeNHa

g | O O
I3 ]
o
s a
¥
Y ¢ ~
<
3 b
y —te
i
@7 4
i
1-
w0
age
: ©
A
uw
M~
h 4

21.03.2014
MockBa

35




